AZKHZEIZ ZE Python AOMH AKOAOYOIAZ — AOMH ENIAOIHz

# Mpdypauua pe atTrAég TTPAeIg eTaglu apIiBuwy
print 2+3

print 5.0/2

print 5/2

print 2**4

print 'KaAnuépa' + ' @ike pou'

# Mpdgn peTagu peTaBANTWY cupBoAooEipwv
a="AnunTpn’

b='"KaAnuépa'

print b+a

# ATTOd00N TTPAYUATIKWY TIMWY o€ HETABANTES KAl TTPALEIG JETALU TOUG
a=4.0

b=3.0

c=atb

d=a-b

e=a/b

f=c*d

g=c**d

print 'O a gival',a
print 'O b eivar',b
print 'O c €ival',c
print 'O d eival',d
print 'O e cival',e
print 'O f gival',f
print 'O g gival',g

# MNpdypappa 1Tou ¢nTdel TNV NUEPA, TOV HAVA KAl TO £€T0G KAl EJ@AVICEl TNV NUEPOUNVIA JE TOV
# eAANVIKO KaI JE TOV QPEPIKAVIKO TPOTTO YPAPAG

a=input('Awoe Tnv nuépa: )

b=input('Awaoe 10 prva: )

c=input('Awoe 10 £10G: ')

print &,'/,b,'/',c

printc,'’/\b,'/"\a

# MNpoypapa Tou ¢NTAEl TIUEG YIa TV BACN Kal TO UYPOG £vOG TPIYWVOU Kal UTTOAOYICE! Kal
#eppavifel To euBadd Tou TPIywvou

basi=input('Awoe 10 PAKOG TNG PATNG VOGS TPIYWVOU:')

ypsos=input('Awaoe T0 PAKOG TOU UYOUGS EVOG TPIYWVOU:')

emvado=(basi*ypsos)/2.0

print 'To eupadd Tou Tpiywvou eival: ', emvado



# Mpoypaupa 1Tou ¢nNTAel TIUA YIa Toug BaBuoug KeAaiou Kal UTTOAOYICEI Kal ENQAVICEl
# TNV TIUN TNG Bepuokpaaiag o€ eapevaiT

kel=input('Awoe Tn Bepuokpacia o€ Babuoug keAaiou:')

far=32+9*kel/5.0

print 'H Beppokpaacia oe BaBuoug Papevait civar:', far

# Mpdypapua 1Tou ¢nTdel TIEG yia 3 apIBuoUg Kal uTtToAoyilel Kal epgavidel To dBpoiaua,
# 10 YIVOPEVO KAl TO HECO OPO TOUG

a=input('Awaoe Tov TTpwTO APIBUS: ')

b=input('Awoce Tov delTEPO APIBUO: ')

c=input('Awoe ToV TPITO aPIOUAS: ")

d=a+b+c

e=a*b*c

f=(a+b+c)/3.0

print 'O péoog 6pog civar: 'f, ' To dBpoicua civai: ',d, ' To yivouevo €ival: ',e

# MNpdypapua 1Tou ¢NTAEl TIUEG yIa TNV TIMA/TEPAXIO A KIAG Kal TNV TTOoOTNTA £VOG TTPOIGVTOG,

# utroAoyicel To TTooG Kal {nTdel To TTO0O TToU Ba dwaoel 0 TTEAATNG. ZT0 TEAOG a@oU UTTOAOYIoEI
# 1a péoTa ep@aviCel uivupa ‘O TeAdTng TTANpwoe XXXX kal TRpe péota YYYY
a=input('Awoe v TIPnR: ")

b=input('Awoce Tnv TTOCOTNTA: ')

c=a*b

print 'To TToo0 €ivai ',c

d=input(' Awoe 10 TT006 TTou Ba dwoel o TTEAATNG; ')

e=d-c

print 'O TéAATNG TTAApwWOoe ', d, ' kal TIMpe péoTa ', e

# MNpdypapua 1Tou ¢NTAel TIUEG YIa 4 UWn Kal uTToAoyiCel Kal ep@avilel To éoo 6po Toug
a=input('Awaoe 1o TTPWTO UYOG: ')

b=input('Awoe 1o deUTEPO UYWOG: ')

c=input("Awoe 10O TPITO UYWOG: ")

d=input('Awaoe 10 TETAPTO UYOG: ')

mo=(a+b+c+d)/4.0

print "To péoo Uywog givai ',mo




# Mpdypapua 1Tou ¢nTdcel TIEG YIa 4 BaBuoUg Kal agou UTTOAOYITEl TO JEGO OPO TOUG EAEYXEI
# av o y€oog 6pog cival peyaAuTepog atrd 15. Av gival epggavidetal 0 aBudg Kal To Privuua
# ‘EMITYXQN’ aANiwg epgaviCetal 0 BaBuog kai 1o privupa ‘OXI EMITYXQN’
a=input('Awoe Tov TTpwTO PaBUO:")
b=input('Awoe Tov delTepo Pabusd:')
c=input('Awoe Tov TpiTo PaBUs:")
d=input('Awoe Tov TETapTO BABUG:')
e=(a+b+c+d)/4.0
if e>15:
f='EMITYXQN'
else:
f="OXI EMITYXQN'
print e,f

# MNpdypappa 1Tou ¢nTdel TIPA yia TNV NAIKia Kal av n nAIKia gival geyaAdtepn A ion Twv 18
# n niun Tou eioiTnpiou gival 20 aAAIwG N TIPA Tou gloiTnpiou givar 15.

# 270 TEAOG ep@avileTal TO PvUPa ‘@a TAnpwaoelg XXX

age=input('Awoe Tnv nAikia oou:')

if age>=18:
ticket=20
else:
ticket=15

print '©a TAnpwozelg ' ticket

# MNpoypapua Tou ZnTael TINEG yIa 2 apIBPoUg Kal PeTd ¢nTdel TiunA yia Tnv TTpdén 1Tou Ba yivel
# peTalU Twv 2 apiBuwv. Av n Tiun givar 1 Ba yivel TTpdoBeon, av cival 2 Ba yivel agaipeon, av
# eival 3 Ba yivel TTOAATTAACI0o UGG Kal av gival 4 Ba yivel diaipean. 210 TEAOG eu@avileTal
# 10 aTTOTEAEOUA TNG TTPAENG TTOU ETTIAECAME
a=float(input('Awoe Tov TTpwTO apPIBUS:'))
b=float(input('Awoe 10 deuTePO ApPIBUS:'))
print(*1.MpéoBeon")
print('2.A@aipeon")
print('3.MoAAaTTAQCIGOUOG)
print('4.Aiaipeon’)
c=input('Awoe pdén (1,2,3,4):")
if c==1:
d=a+tb
print 'To amoteAeopa eivar:', d
elif c==2:
d=a-b
print "To amoteAeopa eivar:', d
elif c==3:
d=a*b



print 'To améTteAeopa eivar:', d

elif c==4.
if b!=0:
d=a/b
print "To amoéTteAeopa civar:', d
else:
print * aduvartn diaipeon’
else:

print 'AdBog iAoy’

# MNpdypappa 1mou ¢nTdel évav aképalo apiBud kal epeavicel To yrvupa ‘ZYIToz’ 4 ‘MONOZ’
# eAéyxovTag av 1o uTTéAOITTO TNG aképalag diaipeong cival 0 1 avTioToixa
a=input('Awoe évav aképaio apiBué:')
b=a%?2
if b==0:
print 'ZYTO%'
else:
print ' MONOZ'

# Mpdypapua 1Tou {nTAcl To £1I008NKa Kal uTToAoyilel Kal eu@avilel Tov eopo.
# Av 10 €10060nua gival attéd 0 £wg 10000 o @opog sival 5%.
# Av 10 €1000npa gival TTavw atmd 10000 kal €éwg 30000 o opog eival 10%
# Av 10 €1000npa gival TTavw atrd 30000 o eopog gival 20%
eis=input('Awoe 10 €106dnua:")
if eis<O:

print 'AdBog €106dnua’
elif eis<=10000:

foros=eis*5.0/100

print 'O @bpog civai: ', foros
elif eis<=30000:

foros=eis*10.0/100

print 'O @bpog eivat: ', foros
else:

foros=eis*20.0/100

print 'O @bpog givai: ', foros



# Mpoypaupa mmou ¢nTdsl TNV NAIKia Kal epeavidel To pAvupa:
# AvAikog av n nAikia gival katw Twv 18

# EvAikog av n nAikia gival 18 kal avw kai Katw Twv 67

# YtrepnAikog av n nAikia gival 67 kal avw

age=input('Awoe Tnv nAikia oou:')
if age<=0:
print 'AdBog nAiia'
elif age<18:
print 'AvAAIKog'
elif age<67:
print 'EvAAikog'
else:
print "Y1repAAIKOG'

age<=0 age<18 age<67

aAAIWG

'‘AaBo¢g nAikia' '‘AviAIkog' 'EvAAIKOG'

'Y1reprAikog'




